Metog rpynnupoBKu ¢ 4obaBrieHneM (UKTUBHbIX (BUPTyasibHbiX) ciaraemboix 4718 CYMM KBAAPATOB

1)/[Jokakxute, 4TO NPOU3BEAEHNE CYMMbl 2-X KBaApPaToB Ha CyMMy 2-X KBaApaTtoB €CTb CHOBa CyMMa 2-
X KBaAparos, T.e.

(a2 + b2 )(xN2 + yN2 ) = (?_1)N2 + (?_2)N2

Haripumep, BOT TaK:

(17°"2 + 3"2 )(8N2 + 117N2 ) = 1037N2 + 2112

lMoacka3Kka: KBaAgpaTtbl KOHCTPYMPOBAaTh C MOMOLLYbO popmy

ar2+2*a*b+b"2=(a+b)N2

2)(*)dokaxkute, 4TO rNpon3BeAEHNE CYMMbl 4-X KBaApPaToB Ha CyMMy 4-X KBaApaToB €CTb CHOBA CyMMa
4-x KBa4parTos, T.e.

(@"2 + b2 +cN2 +dN2 )(xXN2 + yN2 + zN2 + pN2) = (P 1)N2 + (P 2)N2 + (7 _3)N2 + (?_4)N2
lMoacka3Kka: KBaapaTbl KOHCTPYUPOBATh C MOMOLLbKO popMyJ

an2 +b"2 +cN2+d"N2 + 2ab + 2ac + 2ad + 2bc +2bd +2cd =(a+ b +c+d)"N2

3)(**)dokaxunte, 4TO Npon3BeAEHNE CyMMbl 8-u KBaApaToB Ha CyMMy 8-u KBaapaToB €CTb CHOBAa
cymMma 8-u KBagparTos, T.e.

(@a”"2 + b2 + c"2 +dN2 + eN2 + uN2 + N2 + SN2 )(XN2 + yN2 + zN2 + pA2 + kN2 + A2 +
n"2 + mn2 ) = (72_1)"N2 + (72_.2)"N2 + (?2_3)"2 + (7_4)"2 + (?_5)"2 + (7_6)"2 + (?_7)"2 +
(?_8)"2

lMoacka3Kka: KBaapaTbl KOHCTPYUPOBATh C MOMOLLYbIO popMyJ

(a+b+c+d+e+f+g+h)N2=...

lNpumeyaHne 1:

s 16-u KBaapaTtoB HEBEPHO.

lNpumeyaHune 2:

Qopmysibl n3 3agaydn 10 MOXHO [oKasaTb Jierde, 4eMm C [1OMOLbIO rpPyrnupoBKU - C [TOMOLYbIO
rnrnepKoMmIEKCHbIX ymncesn. Crydan 2-X KBagpaTtoB - KOMIM/IEKCHbIE YMUC/la, 4-X - KBATEPHUOHbI, 8-u -
OKTaBhbl.

lMpumeyaHune 3:

TeopeMa 0 HEBO3MOXHOCTH 16-u: TeopeMa ®pobeHunyca

=(ay-bx)"2+(ax+by)"2
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anr2 + br2=4+9=13
XA2 + y~2=16+25=41

13*41=533
ay-bx=-2 K IV NEVTS
ax+by=23 K Q,

2N2+2372=4+529=533

AVEINGY

(@N2 + b2 )(XN2 + yA2 )=pA24+Un2+in2

(a™"2 + b2 )(xN2 + yN2 ) =(a”2 -2ab+2ab+ b2 )(xN2 -2xy+2xy+ yN2 ) =
=((a-b)"2+2ab )((x-y)"2 + 2xy )=( (?_1)"2 + 2ab)*( (?_2)"2 + 2xy )
YkazaHne
1) PacKpbiTb CKOBKM (N2 + bN2 )(XN2 + yN2 )=an2xN2+an2yN2+bN2xN2+bN2yN2=
=(ax)"N2+(ay)2+(bx)"N2+(by)"2=(ax)N2+2axby+(by)2+(ay)2-2aybx+(bx)"2=(ay-bx) "2+
+(ax+by)"2
2) rocsie 3Toro nonbITartbCsl NpUAYyMaTb HEKOTOPbIE BUPTYasibHbIE C/iaraemMbie, 4Tobbl BCE CBECTU K
cymme 2-X KBaapartoB
3) BUPTyaJsibHble c/laraeMble NpuayMbiBaTb Ha OCHOBE MOACKAa3KM:
KBaApatbl KOHCTPYyMUpoBaThb C MOMOLYbIO pOpMYy/
ar2+2*a*xb+b"2=(a+b)"2
an2-2*a*b+b"2=(a-b)"2




